

南京车博会引领多元汽车文化

第四届南京国际车博会将于4月30日亮相国际博览中心(河西新馆)。

本届车展现场将会有神秘环保电动超级跑车助阵,展示汽车最新前沿技术。同时车展将注入健康、时尚、流行等元素,本届车博会努力携手广大爱车族一同降低二氧化碳的排放量,让我们的身体更健康,让我们的生活充满阳光,让您在驾车的同时保护自然环境。

此次车博会展区面积达到7万平方米,60余家参展品牌。本届车博会在打造汽车盛宴的同时也看重汽车文化的呈现,所以此次组委会举办了丰富多彩的活动。“生活南京杯”摄影大赛为摄影爱好者提供了一次机会。带上专业的照相机,带着愉快的心情,将车与人完美定格。车模大赛让香车美女动静结合,给热爱表演和模特事业的普通女孩一个展示自己的舞台。另外,绿色

环保万人签名、汽车模特大赛、MECA汽车音响改装赛、试乘试驾等一系列活动都会如期举行,还有“千人看车团”、12580抢票、门票抽奖活动将为市民看车、买车提供一条龙服务。

在本届车博会上,汽车厂家与经销商同上阵,除了厂商针对本届车博会特定的优惠政策外,经销商也给出了年度空前的优惠幅度,买车送油卡、送装潢、送导航、送保险,双重优惠一降到底。

张颖

奥迪A8L江苏天奥上市

4月9日,江苏天奥汽车公司在奥体天正滨江售楼处举办了全新奥迪A8L上市品鉴会。全新奥迪A8L 3.0TFSI quattro车型共有5款产品,售价区间从92.8万元至136.2万元。

全新奥迪A8L全系标配的新一代MMI多媒体信息系统包含

可识别汉字输入的MMI Touch手写触控板;游艇式排挡手柄被雕琢得如艺术品般精致,传递出独特的尊贵品位;19声道的Bang & Olufsen音响系统带来可媲美音乐厅的顶级听觉享受;全景天窗和豪华4温区自动空调令人从容舒适地享受每一段旅程。此外,全新奥迪A8L还拥有带折叠脚凳和按摩功能的后排独立豪华躺椅、科技感十足的后座中央控制台、多媒体娱乐系统、车载冰箱等独步顶级豪华车市场的奢华配置,开创了尊贵享受的新境界。

全新沃尔沃S60南京上市

4月8日,全新沃尔沃S60在沃尔沃东麒路4S店上市。它配备了全球顶级动力和底盘科技与世界首创的安全科技,是同级车市场中最富科技含量的一款车型。此次上市的新车共有两个排量6款新车,售价区间为28.88万-52.98万元。

全新沃尔沃S60采用了两款动力系统:T6双涡轮增压增压发动机和全新2.0升GTDi缸内直喷汽油涡轮增压发动机。经过重新调

教的T6双涡轮增压增压发动机排量3.0升,最大输出功率达到304马力,最大扭矩不低于440牛米,0-100公里加速仅6.1秒。

沃尔沃S60配备了世界首创的行人安全系统,带全力自动刹车功能。全新沃尔沃S60也把城市安全系统作为标准配置。此外,全新S60还提供了带排队自动辅助功能的自适应巡航控制系统,可与前车自动保持设定的车距。

付蕾



2011款酷搏豪华版加赠原厂导航



随着自驾游的日渐风行及道路建设的日益加快,车载导航作为SUV的选配装置越来越受到人们的青睐。近日,道奇推出了2011款CALIBER酷搏,其豪华版在原有的基础上增配了6.5英寸数字全屏触摸手写导航系统,官方指导价维持¥21.99万元不变。

道奇2011款酷搏豪华版增配了SIRIUS Travel Link车载导航系统,6.5英寸数字显示屏、全屏幕触控写的专用面板设计、智能语音导航及一键式服务站检索,使导航更显轻松。这款融合了业界成熟技术的导航系统囊括了全国主要城市和乡村道路的地图及路口信息,不仅提供4种不同道路选择规划

方式,还可以记录用户常用的行车路线,并以优先路线形式进行推荐。除此之外,这款导航地图数据增加了手工绘制、色彩清晰的3D实景图,当驾驶到复杂路段时,3D实景图将清晰地指导驾驶员正确判断行驶方向,而且,驾驶员也不用担心突如其来的电话打扰语音导航,从而避免错过路口。

新款道奇酷搏采用了2.0 DVVT世界发动机搭配6速手动模式,虽然不适合用来飙车,但轻点油门的提速感及百公里仅8升的油耗,外加新导航的强大的影音播放功能足以日常的驾驶平添不少乐趣。增配的导航系统更支持众多影音媒体播放格式,具有播放中的全屏触摸操控、影音自动记忆、影像自动适应、全屏播放等丰富功能。而多任务模式也使得驾驶者在播放视频、欣赏音乐和收听广播之间的转换变得得心应手。再配以近乎完美的Boston音响系统,9扬声器带低音炮,保证能以丰富细腻的音色犒赏你挑剔的耳朵。

高分荣膺C-NCAP五星评级 广汽传祺上海车展主打“安全牌”

4月8日,C-NCAP2011年第一批测试车型的评价结果正式公布。广汽乘用车旗下首款中高级轿车传祺Trumpchi,凭借着总分48.8分的优异成绩获得五星级评价,是此批公布成绩的6款新车中的最高得分,也是今年以来的最高分,更创造了本土品牌的史上最佳成绩,与雅阁、凯美瑞并列跻身C-NCAP史上TOP5。

在即将开幕的第十四届上海国际车展上,广汽乘用车将详细披露广汽传祺C-NCAP五星安全碰

撞的相关情况。48.8分的高分比起C-NCAP历史最高成绩仅相差1分多,是中国本土品牌参加C-NCAP碰撞试验以来的最高得分,更是比市面上大部分主流合资车型更胜一筹。这表明在安全领域,广汽传祺已经进入了中国市场在售车型最顶尖的行列,用世界品质树立了中国创造的新标杆。

另据悉,今年上海国际车展,纯电传祺也将惊艳亮相,有望披露更多技术细节。

凡购炫速版TL, 尊享20万公里轮胎换新服务。

ACURA

TL

Acura是本田公司于1986年在北美创立的高端品牌,是全球第一个日系高端品牌

Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为准)的保修及免费保养服务,每5000公里免费保养一次,全国范围内更设有众多Acura售后服务网点,保修期48个月内提供全天候不间断的免费道路救援服务。

雨田精致公司 Acura (讴歌) 南京大明路店 025-86629988/9366 www.njacura.com.cn 秦淮区大明路111号



Acura (讴歌) 南京国际广场展示厅

025-58867071/7371

中央路201号南京国际广场一层(玄武饭店北侧)

Aut Expo

第四届中国·南京 国际汽车博览会

The 4th China (Nanjing) International Auto Exposition

时间: 2011年4月30日-5月4日

地点: 南京国际博览中心(河西新馆)

主办单位: 中国汽车工程学会 中国汽车工业国际合作总公司 江苏省机械工业联合会

支持单位: 中国机械工业联合会 中国机械工业集团

承办单位: 南京国际博览中心 南京国机会议展览有限公司 中汽博展南京公司

全城恋车 乐享南京

千万豪车 尊贵亮相 焰火车模 火辣助阵

空前规模 情定爱车 购车车展 南京畅享

年度车市盛典 最惠购车平台 尽在 南京国际车博会

车展热线: 025-86753369 86753386